

黄埔校长本周日讲授“黄埔高效学习法”

一元钱一堂课影响孩子一生

“孩子学习情绪低落，家长操碎了心，成绩却不见提高。”“上课不会听讲，注意力不集中，做题马虎，遇到难题不知从何入手。”“学习理科，脑袋好像缺根弦，始终不开窍。”经常听到家长这样说。对此，导航辅导学校黄埔校长推出大型报告会“一元钱一堂课影响孩子一生”。7月12日(周日)将在郑州晚报三楼多功能厅针对小学、初中、高中生讲授“黄埔高效学习法”，让孩子从中、差生中解脱出来成为尖子生、优秀生，让优秀学生保持领先。购票入场仅需一元，这场报告会可能影响孩子一生。



郑州导航数学专业辅导学校校长黄埔

一元钱一堂课影响孩子一生

黄埔校长带领他的优秀教师团队10多年来致力于对中小学生学习方法的研究，将成功经验进行分类整理，推出“黄埔高效学习法”讲义，供学生及家长参考。黄埔校长上周在导航文化路校区举办了首场“黄埔高效学习法”报告会，受到学生和家长的热烈欢迎，应广大家长和学生强烈要求，黄埔校长针对小学、初中、高中生再开设专场报告会，一元购票即可入场。

黄埔校长讲课的主要内容包括独特的“黄埔高效学习法”、黄埔课堂新模式、如何高效听课学习、中差生到尖子生的必由之路、如何节省考生时间、独特的考试技巧、如何打造一流的学习状态、家长如何帮孩子考高分等内容。在报告会中，黄埔校长将现场解答学生及家长提出的问题。

“黄埔高效学习法”取得了惊人的好成绩，学生从三四十分全部提升到85分以上，远远超出预期效果。

学好数理化英很轻松

“黄埔高效学习法”让家长亲眼见证了孩子成绩飞速提升30多分，学生直呼：“简直不可思议。”家住中原区的初三学生张帅说：“黄埔高效学习法简直不可思议，学习后我的数学成绩由不及格提升到95分，英语、物理、化学成绩突飞猛进，同学们都羡慕我，老师夸我潜力大，爸爸和妈妈再也不用为我的学习操心了。”

学会“黄埔高效学习法”数理化英提高到满分其实并不难，招收的第三批学生已取得明显效果，大部分学生数理化英成绩都能考满分。

省实验的学生张可，二中的吴虹，五十七中的李佳慧、孙歌，十六中的郭思杰等在学习之前化学成绩11分，经过导航张培洋副校长运用高效学习法点拨，成绩提高到46分。

四十二中的张子伊、一中的刘莹、四中的杨帆英语学习成绩不到60分，在导航学习5次课后，成绩达到90分以上，尤其是一中的刘莹考出了满分的好成绩。

黄埔学习法 中差生的救星

黄埔校长从他的黄埔课堂到“黄埔高效学习法”，让郑州市有孩子的家庭了解了他的“团队”，熟悉了他的团队。学生只要用上黄埔高效学习法，任何差生都会变优秀。多少失去信心的孩子、多少绝望的家庭一用上黄埔学习法，一两个月由差生变成尖子生的例子不胜枚举。所教过的几千名学生，成功率达95%，要不家长都在传导航黄埔课堂是郑州市唯一一个敢大量收中差生的学校，是中差生的救星。

如果你的孩子不优秀，如果你想让孩子甩掉中差生的帽子，请你找导航黄埔校长吧。黄埔校长定于7月12日(本周日)在本报三楼多功能厅举办“黄埔高效学习法”报告会。到时黄埔校长将亲自为家长和学生授课，同时将进行面对面的交流，来帮助你的孩子大幅度提高成绩。

黄埔简介

郑州导航数学专业辅导学校校长，全国“希望杯”优秀教练获得者、“黄埔高效学习法”创始人，2007年获“希望杯”数学竞赛优秀辅导员。2008年度被评为中原教育培训行业“十大领军人物”。

适合对象:小学、初中、高中学生。
讲座时间:7月12日(周日)下午3:00-5:00
讲座地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报三楼多功能厅
订票地址——导航各校区:
大学路与陇海路交叉口西北角交通银行大厦8楼
电话:15038294942 67365769
中原路与桐柏路交叉口向南200米博雅西城12楼
电话:13849181366 67632763
文化路与丰产路交叉口东50米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室
电话:15515677715 63867715
城东路与凤凰路交叉口东博大院内四楼导航城东路校区
电话:15038294940 13903865378
未来路与航海路交叉口向北300米路东青年首宅院内
电话:15038294941 61269208

“2+2”模式:高中生留学最佳途径

7月12日(本周日)上午9:30将在郑州大学南校区举行专场说明会
咨询热线:67767617 67767176

出国留学的目标明确之后，一般都是急着选国家、选专业，几乎每个学生都希望自己去一个各方面条件都很优越的国家。而郑州大学应用科技学院国际教育中心的相关负责人却告诉记者，这种想法是错误的。当孩子的留学目标确定之后，首先要考虑选择什么方式出国适合自己、学什么专业是最适合孩子的。

对于绝大多数学生来说，出国留学最大的障碍就是出国费用、语言能力和独立生活能力，对于十八九岁的独生子女来说，该如何排除这些留学道路上的障碍呢？曾经赴加拿大读书、现在已经学成归来的小潘说：“高中毕业生出国留学一般有三种途径：个人直接申请国外大学；通过中介公司办理留学和参加国际合作双校园项目。前两种方式不仅需要考虑英语能力、雅思考试、申请材料准备、家庭经济能力和签证申请等问题，更重要的是，对十八九岁的学生而言，高中毕业后很快出国学习，在完全陌生的国度和环境里，其心理素质、独立生活能力、自我控制能力、语言能力等能否适应是个疑

问。盲从或草率做出决定，可能会遇到许多意想不到的问题，造成时间和金钱上的损失，甚至产生严重后果。‘2+2’留学除了具有节省时间和费用、签证率高等特点，更重要的是为学生提供了两年时间缓冲，使他们可以在国内学习阶段打好语言基础并做好留学心理上的准备。相比较之下，高中毕业生选择‘2+2’是一条更加实际的途径。我的家庭条件还算不错，直接出国留学在经济上是没有任何问题的，正是考虑到上面的这些原因，我和父母经过慎重的咨询和考察，最终选择了‘2+2’留学模式，现在事实也证明当初我们的选择是对的。”

据了解，“2+2”留学模式近年来迅速升温，成为高中毕业生出国留学的热点。因此，不少教育机构甚至中介公司都积极开办此类项目。这一方面使学生和家长有了更多的选择机会；另一方面，不少存在问题的项目也混杂其中。因此，教育界专家提醒广大学生家长，选择好的“2+2”留学项目可以从以下几个方面考察：

首先是办学资质；其次是教学与管理，成

熟的“2+2”项目应该有5年以上的历史和比较高的签证率，历年的签证情况会在使馆备案，成为以后学生签证有力的促进因素；最后是国外大学质量，选择“2+2”项目时，可以直接上网查询将来可能就读大学是否为中国政府承认的外方院校(涉外留学监管信息网www.jsj.edu.cn)，或者向该国驻华使馆教育处有关人员咨询。还有一个简单的方法，国外国内院校确定合作关系时，都会与自身声誉相当的院校合作，如果国内院校是重点院校如211大学，选择合作的外方院校应是水准较高的大学。

为了使家长和學生能够更深入地了解“2+2”留学项目，中心定于7月12日(本周日)上午9:30在郑州大学南校区举行专场说明会，届时欢迎家长及学生参加。 晚报记者 张国庆

咨询热线:0371-67767617 67767176
网址:www.zzedu.org
地址:郑州市大学路75号,郑州大学14#楼215室。

教育资讯

四场专场招聘会 求职者可免费入场

记者近日从省人力资源中心获悉，7月份将举办四场专场招聘会，省人力资源市场还推出了免费日常推荐服务、求职指导、就业政策咨询、免费上网登记等服务。

据了解，人力资源市场招聘会的主角依然是民营企业，财会金融、市场营销、机械制造、医药化工、工程技术等成为供需双方热捧岗位。为更好地满足用人单位对各类技术人才的需求，省人力资源市场7月份将举办四场招聘会，分别是10日的计算机、电子通讯、工程机械、汽车、制造技术专场招聘会；17日的医药、医疗、生物、食品、保健专场；24日的综合类大型招聘会；31日的市场营销、保险、策划、财会、行政管理专场招聘会。求职者全部免费入场。 晚报记者 张国庆

中原IT添新军

“迅腾国际”进驻郑州

近日，迅腾国际正式进驻郑州，开始造就中原软件人才。迅腾国际是国家工业和信息化部直属的IT教育全国连锁机构、全国信息化(软件)工程师培养项目承接机构、国家653工程软件工程师指定培养机构。学员毕业后颁发国家工业和信息化部《全国信息化工程师证书》，国家人事部《653工程软件工程师证书》，国家承认的重点高校大专、本科学历证书。

迅腾国际将以服务学生为己任，以教学质量为核心，以学生就业为导向办学，为中原学子打造一条成才之路。

晚报记者 闫明

全国首家

我省共青团服务大厅启用

7月8日上午，作为全国首家共青团服务大厅，河南省青年服务大厅在郑开始运行，团中央书记处书记卢雍政专程视察时，连声称赞这一创举在全国是一个重要探索。

据介绍，以共青团和豫宛商会为依托，协调政府职能部门设立服务窗口，建立青年创业服务“绿色通道”，主要面向社会青年，提供就业、创业、培训、政策咨询、代办各类社会保险、现场招聘、政策及法律咨询等多种服务项目。通过两到三年的有效运营，力争培训10万名创业青年，提高他们的创业能力和社会实践能力；为5万名外出青年找到工作岗位，有效缓解社会就业压力；为创业青年办理3万件实事。

晚报记者 张国庆

西安翻译学院

郑悦获APEC民办高校赛冠军

近日，“2009APEC未来之声中国区民办高校专场选拔赛”在北京落下帷幕。西安翻译学院西区外国语学院郑悦同学、研修班狄婧琦同学和外国语学院郑轶丹同学分获民办赛区第一名、第五名和第六名的佳绩。同时来自吉林华桥外国语学院的选手获第二名，来自北京科技经营管理学院的选手获得第三名。郑悦与狄婧琦将代表民办院校直接进入全国总决赛。 石莹

河南理工大学

学子获全国英语竞赛特等奖

近日，从全国大学生英语竞赛组委会传来消息：河南理工大学软件学院多媒体专业08级1班学生朱艳芳在2009年全国大学生英语竞赛中获得D级“特等奖”。

全国大学生英语竞赛(简称NECCS)是经教育部批准举办的全国唯一的大学英语综合能力竞赛活动，由高等学校大学外语教学指导委员会和高等学校大学外语教学研究会联合主办。

据悉，朱艳芳同学还将应邀参加在西安科技大学举办的“全国大学生英语夏令营”活动。届时，将参加英语学习经验交流会、英语演讲赛、英语风采大赛、英语辩论赛等形式多样的活动。 徐春浩